

Лужи и грязь дорог: так выглядит квартал частных домов в центре Воронежа

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 24.10.2022

г. Воронеж

Дата мероприятия / события: 24.10.2022

Представители президентского движения призвали власти Воронежа обратить внимание на проблемы квартала частных домов, ограниченного улицами Керамическая, Подклетненская и проспектом Труда.



Представители президентского движения призвали власти Воронежа обратить внимание на проблемы квартала частных домов, ограниченного улицами Керамическая, Подклетненская и проспектом Труда. Сотни семей страдают от отсутствия пешеходной инфраструктуры и дорог с твердым покрытием. Общественники просят хотя бы поэтапно привести квартал в порядок.

В региональное отделение Народного Фронта в Воронежской области обратились за помощью жители квартала частных домовладений, расположенного практически в центре Воронежа между улицами Керамическая, Подклетненская и проспектом Труда. Люди посетовали на то, что в микрорайоне вообще нет тротуаров, а передвигаться приходится по обочинам дорог, большинство которых не имеют твердого покрытия.

«С благоустройством и безопасностью у нас беда. Мой сын-третьеклассник учится в школе № 51. Сначала идет на занятия по улице Ивана Туркенича, где нет ни тротуара, ни асфальтированной дороги. Затем продолжает путь по

улице Загородная, где есть асфальт, но нет пешеходных дорожек. Каждый день ребенок рискует жизнью, передвигаясь по обочине. А зимой, когда она занесена снегом, и вовсе вынужден идти по наезженной машинами колее», - рассказал житель микрорайона Дмитрий Крестников.

Люди не единожды просили районную управу проявить элементарное участие. Но пока бороться с бездорожьем приходится своими силами и средствами, отсыпая расквашенную грунтовку шлаком или строительным мусором. «Специально потратили несколько часов, чтобы обойти весь квартал. Впечатления удручающие. Сейчас он представляет собой одну большую лужу, передвигаться по которой можно только в резиновых сапогах. Да и въезд со стороны проспекта Труда выглядит так, словно здесь никогда не ступала нога дорожника. И это в 10-15 минутах езды от мэрии Воронежа», - констатировал сопредседатель регионального штаба Народного фронта в Воронежской области Игорь Яковлев.

Он отметил, что жители частного сектора сталкиваются с подобными проблемами не только в Коминтерновском, но и в других районах Воронежа. Последние два года муниципалитет активнее занялся инфраструктурой второстепенных улиц. Но предпринимаемых усилий пока явно недостаточно.

«Просим мэрию Воронежа комиссионно обследовать микрорайон, и хотя бы поэтапно заняться благоустройством. Начать нужно с тех улиц, по которым люди идут к остановкам общественного транспорта, магазинам, соцобъектам», - заключил Игорь Яковлев.

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/147410/>